



买福彩 甬有爱



筑牢安全防线

确保福彩工作 长治久安

根据《宁波市消防安全委员会办公室关于深刻吸取河南南阳“1·19”和江西新余“1·24”火灾事故教训切实加强消防安全工作的通知》(甬消安委办[2024]2号)精神和关于进一步做好安全生产工作的通知要求,宁波福彩结合行业特点和当前安全形势,持续开展了“三个一”安全行动举措,确保福彩工作长治久安。

一是开展一次全面安全制度学习及完善。1月26日,宁波福彩召开安全生产专题会议,传达关于进一步做好安全生产工作的通知精神,部署当前福彩领域安全生产具体内容。深刻汲取河南南阳“1·19”和江西新余“1·24”火灾事故教训,充分认识当前安全生产工作的严峻性、复杂性和重要性。组成安全小分队、排查安全风险点、建立问题清单、落细落实具体措施和责任人,制定工作方案。分别对中心办公场所、全市福彩投注站,线上线下传达精神,下发《宁波市福利彩票发行中心关于进一步做好安全生产工作的通知》(甬彩发[2024]1号),明确要求在思想上和行动上切实抓好福彩投注站安全生产,保证福彩工作安全稳定运行。

二是开展一次安全生产专项检查。按照《宁波市福利彩票发行中心安全应急预案》,全市共分10个小



宁波市民政局党组副书记、副局长、二级巡视员黄林军(右二)检查指导安全工作。

组,以“四不两直”方式抽查1000余家福彩投注站安全生产情况。重点对办公场所机房、配电间、充电房、消防设备、消防通道检查做到立行立改。组建小分队对投注站消防器材配置、大功率取暖设备、电瓶车充电、燃气灶、易燃物品进行规范检查。建立风险隐患记录和问题整改清单,限期督查整改。

三是开展一次安全生产专项整治。结合上级要求和检查结果,安全小分队对存在问题进行通报,形成工作闭环全流程。其中投入专项经费购置消防设备、线上线下开展消防技能培训,督促片区管理

员开展“回头看”制度,点对点抓好问题整改。对整改不到位的福彩投注站不纳入星级、省百佳、市优秀投注站评定,安全管理执行一票否决制。

宁波福彩通过“三个一”系列务实举措,提高全体福彩从业人员安全意识和安全技能,安全环境得到全面提升。同时中心举一反三对值班值守、信访投诉、网络信息安全进行同部署同检查同整改,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保岁末年初各类风险隐患不失控,织密织牢福彩领域安全生产大防护网。

“保姆式”福彩服务,助力退役军人创业致富

“设福彩投注站需要准备哪些材料,有哪些流程?”

“线上资料提交后,后续我们需要做什么?”

1月24日下午,“春风沐甬城·就业暖兵心”新春退役军人就业帮扶精准对接会举行。在线上直播间,不断有网友咨询,福彩工作人员在线解答。

“为推动退役军人就业,我们推出‘两不愁三保障’服务,从前期培训、选址、建站,到后期经营,均由专人负责服务,保障大家成功创业。”宁波市福利彩票发行中心副主任褚志勇解读政策。

他告诉记者,自己也是一名退役军人,“很理解大家的心情,为让各位战友投身福彩创业项目,我们特意组成党员工作专班,为大家做好服务保障。”

2022年2月初,宁波市民政局发布《宁波福利彩票投注站常态化公开征召实施细则(2022版)》,降低福彩销售站开设门槛,优化了福彩代销点的准入条件,拓宽了申请对象的范围,让更多群众可以轻松开

设彩票站。针对退役军人,宁波市福利彩票中心则推出“两不愁三保障”服务,累计已扶持5名退役军人开设福彩投注站。

这一“保姆式”的保障服务获得受益退役军人的一致好评。“申请福彩代销点行政审批手续办理便捷,并且有专人指导,在7个工作日就能完成。”王先生曾通过直播间申请福彩创业项目,由专人辅导进行选址、站点装修、掌握业务知识、提升销售技巧等等,如今已有稳定的工作岗位,“每天收入稳定,要想致富还需要多多研究营销、销售技巧,提高销量。”王先生介绍。

截至目前,宁波开设的福彩代销网点已为社会提供3000余个就业岗位,为国家缴纳税费4165万元,支持建设社会福利和公益慈善事业3000余项。

降低福彩投注申请门槛,能够增加覆盖率,为购彩者提供更多便利,还能提高彩票销量,筹集更多公益金,为扶老、助残、救孤、济困提供有力保障。

据了解,此次对接会设立退役



军人“战友式服务”咨询窗口,将服务范围从创业拓展至就业,从线下引入到线上,并邀请相关部门、行业机构,为有意向就业创业的退役军人提供最新政策解读、行业指导、法律援助、金融对接等“战友式服务”,团结引领广大退役军人在服务经济社会发展上作出新贡献。

2024年浙江福彩春节休市通知

根据《财政部关于2024年彩票市场休市安排的公告》和中国福利彩票发行管理中心《关于2024年福利彩票市场休市的通知》精神,现将2024年浙江省福利彩票春节休市有关事项通知如下:

一、休市时间。春节10天,休市时间为2024年2月8日0:00至2月17日24:00。

二、休市期间,除即开型福利彩票外,停止我省其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

三、乐透数字基诺型福利彩票游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(2月18日);兑奖期包括春节休市10天的,兑奖截止日期顺延2个自然日(若顺延后兑奖期最后一天为周六或周日公休日的,则继续顺延至此后的第一个工作日)。

浙江省福利彩票管理中心

春节将至,好运来 宁波彩友 喜中“快乐8”309万元

1月27日,中国福利彩票“快乐8”游戏第2024027期开奖,当期“选九中九”全国中出18注,单注奖金30万元,我市彩民申先生(化姓)凭一张彩票包揽其中10注“选九中九”大奖。

中奖彩票售出于余姚市河姆渡镇罗江村128-2号的33021777福彩投注站,是一张快乐8选九玩法11码复式票,投注金额110元,累计收获奖金309万元。

销售员陈女士说,申先生是该彩票店里的忠实彩民,每周都要到店投注两到三次,每次的投注金额大约100元。申先生除了玩福彩“快乐8”游戏,也会投注福彩3D。这次也不是他第一次中奖,1万多元的小奖中过好几回。1月27日晚8点多,申先生如往常一样在白纸上写下11个号码交给了销售员,这几个号码中产生了一张幸运彩票,让他收获了惊喜。

1月29日上午,申先生来到市福彩中心兑奖大厅领奖,从工作人员处了解到,申先生来宁波工作多年,工作之余经常买彩票,这次收获309万元心里很激动。

